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Teste

TESTUL 1

Subiectul I. Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

1. Rezultatul calculului 234 - 1002 este egal cu ... .

2. Trei tricouri costd 36 lei. Zece tricouri de acelasi tip vor costa ... .
3. Daci numarul par 27x se divide cu 5, atunci x va fiegal cu ... .

4. Perimetrul unui patrat este de 32 cm. Laturasa vafide ... .

§. In figura 1, este reprezentat triunghiul isoscel ABC. Dacd AB = AC = 3 cm, iar

BC = 30 mm, atunci masura unghiului A vafi egalicu....
A

Figura 1

6. in tabelul urmitor sunt prezentate rezultatele obtinute de elevii unei clase la un

test:

Nota 3 4 5 6 7 8

Nr. elevi | 2 3 4 5 5 3

Conform tabelului, numarul de elevi din clasa este egal cu ... .

Subiectul al II-lea. Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete.

1. Desenati triunghiul 4BC cu m(4) > 90°.

2. Aflati numarul natural x, stiind ca o J(; Z_ 1 %

3. Aflati cel mai mare numir de copii cirora li se pot impdrti, in mod egal, 120 de

bomboane, 72 ciocolate si 48 de banane.
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4. Fienumerele:a=23-5-04-4sib= G ; 6) 5,1 -4,5:0,9. Aratati ca

media aritmeticd a celor doud numere este un numar natural.

e[N}.

3
2x+1

+
6. Aratati ca fractia % ; este ireductibilii, oricare ar fi x numir natural.

§. Determinati multimea 4 = {x €N ’

Subiectul al I1I-lea. Pe foaia de examen scrieti rezolviirile complete.

1. In figura 2 este reprezentat triunghiul ABC cu m(A) 90°, m(B)=% m(A4 ), iar

BC=6cm.
[

Figura 2

a) Calculati m(@)-

b) Calculati lungimea laturii 4AB.

¢) Dacé punctul O este mijlocul segmentului BC, iar punctul D este simetricul
punctului 4 fatd de punctul O, atunci aritati ci AABC = AABD.

2. Figura 3 reprezintd triunghiul echilateral ABC. A
Punctele M si N se afla pe latura BC astfel incat
BM = MN = NC. Perimetrul triunghiului ABC este
de 27 cm.

a) Calculati lungimea laturii BC.

b) Daca MP, P € AC este inaltime in triunghiul
AMC si NR L AC, R € AC, atunci aritati ci
MP || NR. T

¢) Aratati ¢@ punctul R este mijlocul segmentului
PC.

Figura 3
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TESTUL 2

Subiectul 1. Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele.

1.
2.

3.

4.
5.

6.

Rezultatul calculului 23023 : 23 este egal cu ... .

Cinci muncitori termind o lucrare in zece zile. Doi muncitori vor termina lucrarea
n....

Dacid 4= 1{0:2:4;6; 8} si B={1:2; 3; 4}, atunci multimea A U B are un numadr
de elemente egal cu ... .

Volumul unui cub cu muchia de 2 cm este egal cu ... .

Un triunghi MNP are <M = 37° si <P = 42°. Masura unghiului N este egala cu

In diagrama de mai jos este prezentat drumul parcurs de un autoturism in 4 ore.

km 4
180 - cmmmmm e mmmm e e e e e e e s .
120 +

60 -~

-
-

timp (in ore)

[

Conform diagramei, autoturismul a stationat ... .

Subiectul al I1-lea. Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete.

1.
Z.
3.
4.

Desenati patratul ABCD.

Impartiti numarul 120 in pirti direct proportionale cu 2, 8 si 10.
Dacia=[(-2)°+24:(-3)] - (-6) si b=—4%+ 5% : (-5). Atunci calculati 7ab — 1.
Intr-o scoald sunt trei clase a VII-a. Clasa a VII-a A are 28 elevi, clasa a VII-a B
are 24 elevi, 1ar clasa a VII-a C are 30 de elevi. Cu ocazia zilei de | 1unie, cele
trei clase primesc un numir egal de bomboane care trebuie impartite elevilor
astfel incat sa nu ramana nicio bomboana si fiecare elev din clasd sa primeasca

acelasi numir de bomboane. Aflati care este cel mai mic numar de bomboane pe
care il primeste fiecare clasa.
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§. Raportul dintre numarul natural a si numirul natural b este % Aflati valoarea

da-—»b
a+2b

raportului

6. Aratati ca numerele 7n + 2 si 4n + | sunt numere prime intre ele, n € IN.

Subiectul al I1l-lea. Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete.

1. infigura 2, unghiurile 40B si BOC sunt adiacente suplementare, iar semidreptele
OD si OF sunt bisectoarele <440B, respectiv «BOC. Stiind cd masurile
unghiurilor 408 si BOC sunt direct proportionale cu numerele 2 si 3, aflati:

zZ.

6

A Q

Figura 2

a) Masurile unghiurilor A0B si BOC.
b) Masura <4 OE.

¢) Pozitia relativa a semidreptelor OF si OD.

In figura 3, punctul D este mijlocul

segmentului 4B, iar punctul C se afla pe

mediatoarea segmentului 4B astfel incat

m(<BAC) = 60°. Punctul E este mijlocul

segmentului AC.

a) Aratati ca AC=2 - AD.

b) Aratati cd AABE = AACD.

¢) Dacd {H} = BE n CD atunci aratati ca
AH 1 BC.
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Raspunsuri

Testul 1

Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se obtine prin impartirea la 10 a punctajului
obtinut prin rezolvarea integrald a testului.
Subiectul 1. 1. 234468. 2. 120 lei. 3. 0. 4. 8 cm. 5. 60°. 6. 25.
Subiectul al II-lea
1. Desenul 4 puncte si notatia 1 punct.

x+2_5 x+2 15
27973279 =79
3. n=numirul de copii = n = cmmdc (120;72:48) (5p)
120=23.3.5
T2 =2%:3°
48 =24.3
n=2.3=24
4.a=115-16=99 sib=2.51-5=1.51-5 = 0,1
m,=(a+b):2=(99+0,1):2=5; 5N (5p)

=> x+2=15=2x =13 € N (5p)

5.50 - €N = 2+1 |33 2r+1€ (1,3} 5p)

2x+1=1=22x=0=2>x=0
2x-+1 3=22x=2=x=1
A=1{0;1)

I
Il

6. Presupunem prin absurd ca %f i;l) este reductibild = existad € IN, d # 1 astfel
incitd | 2x+1 sid | 3x+2

dl2x+1 =>d|3-2x+1) = d|6x+3(1)(5p)

dl3x+2 =2d|2-(3x+2) = d|6x+4(2)

Din (1) si (2) avemd | (6x+4)—(6x+3) = d|1 = d = 1 Contradictie
Subiectul al I11-lea

1.2) (5p) m(B) =5 - m(A) =5 -90°=60° = m(C) = 90° ~ m(B) = 30°

b) (5p) m(C) = 30° si m(4) = 90° = 4B =BE =3 em

2
AO mediana
m(2) = 90° > A0=BC:2=3cm
D simetricul lui 4 fatd de O = D, A, O coliniare 1 4O = 0D =3 cm
AD=A0+0D=6cm= AD=BC(1)
AO = OB = AB = AOB echilateral = m(OAB) = m(OBA) = 60° (2)
Din (1), (2) si din faptul cd AB este laturd comuna = ABC = ABD (conf. LUL).

¢) (5p) O mijlocul BC =
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2.2)(5Sp) BC=AB=AC=27:3=9cm 4
MP 1 AC

b) (5p) MP indltime in AMC = {NR LAC> MP || NR p
¢) (5p) MN=NC=BM=BC:3=3cm 7
ABC echilateral = m(C)=60° = m(CNR) = 30°
—— g
NR L AC = m(NRC) =90° B M N C

_NC_
RC+T—1,Scm By
=2 CP=MC:2=3cm= RC=CP:2 = R mijloc.

MP 1 AC = m(MPC) = 90°
Testul 2

Subiectul I. 1. 1001. 2. 25 zile. 3. 7. 4. 8 cm®. 5. 101°. 6. 2 ore.
Subiectul al I1-lea
1. Desenul 4 puncte si notatia 1 punct.
it g L x ¥ _ g XYytz 130 _6
2.(5p) x+y+z = 120§l 5 =%=76"378+10 20 1
6 8

X_0_, o120 20 ,-48 Z-

3.(Sp)a=(-8-8)-(-6)=(~16)- (-6)=96;b=—16+25:(~5)=—16-5=—21;
Tab—1=7-96-(-21)— 1=—14112 - 1 =~ 14113
28=22.7
4. 24=2.3
02235
5.(5p) 9=3>a = 2%ksib = 3-kundekeN

da—b _ 4-2k—3k _ 8k—3k _ 5k _ §=0625
at+2b 2k+2-3k 2k+6k 8k 8 7 .

6. (5p) Presupunem prin absurd ca 7n + 2 si 4n + 1 nu sunt prime intre ele. In acest
caz, existid € N cud#1 astfel incatd | Tn + 2 sid | 4n + 1
d|4-(Tn+2)=>d|28n+8
d|7-(4n+1)

d| 1= d=1. Contradictie cu presupunerea facuta

Subiectul al ITl-lea

1. a) 9<40B si «BOC suplementare = <408 + <BOC = 180°. Dacd 440B i 4BOC

direct prop. cu 2 si 3, atunci 4’45)3 =<IB§)C = Mo‘%j_;BOC - 1%0 - 3_16.;

0B _ 36, 4408 =2 -36=723B2C _ 30 o 4poCc=3.36=108°

b) OE bisectoare <BOC = <BOE = <4BOC :2=108°:2=54°
JAOE = 94AOB + 4BOE = 72° + 54° = 126°

¢) OD bisectoarea <A0B = 4BOD = <4A0B :2=72°:2=36°
4DOE = 4BOD + 4BOE = 54° + 36° = 90° = OD 1 OE

= [28,24,30]=2%-3 -5 -7=2840. Sunt 840 bomboane

=d|28n+7=d|(28n+8)— (28n+7)
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DC mediatoarea AB = DC L AB = 44DC = 90° - & B
) 4ACD =90° — 4BAC = 90° — 60° = 30° = 4p=4€ & 4c=2. 4D

b) <CAD = 4BAE (unghi comun) (1); E mijlocul AC =>AE—A2C=>AE— AD (2);

D mijl. 4B = AD =B Din punctul a) avem AD =4 = 4B = 4C (3)

Conf. Cazului LUL rezulta din (1), (2) st (3) cd AABE = AACD

¢) AABE = AACD = <AEB = <4A4ADC =90° = BE 1 AC = BE iniltime in ACB,
CD 1 AB = CD inaltime in ACB;

BEn CD = {H} = H este ortocentrul AACB = AH 1 BC.

2.a

Testul 3

Subiectul L. 1. 5,36. 2. 938. 3. {0; 3; 5}. 4. 66°. 5. 30°. 6. 1,66 m.
Subiectul al I1-lea
1. Desenat cercul 4 puncte si notatia | punct.

2.(5p) - 120+120 = 244120 = 144 lei

144 - 20144 144-288=1152.
3.(5p)ab =ba +72,a, bcifre,a#0;h#0
10a+b=10b+a+72 = %2 = 9b+72 = a = b+8

a=9sib=1= ab = 91

_ 1.5 (425 3\_1,1 (425 75 \_1,1500_1_ 5_
4.p)a=5*1p (10*4) 212 (10*1 ) 2t T00° 27273
_3 126 8 125._ 8 2.8 %_2
3" 5°'5-3 5631 333
Z
5.(5p) —2<x+3<5>—2-3<2<5-3 > 5<x<2

d= -5~ ~35-2 —150; 17 2}
S5+ +)H(EED)+H(EED+H0+H1+2=-12
6. (5p) 2019 — 1 = 2018 zecimale care se repeta din 3 in 3
2018 : 3 =672 rest 2 = sunt 672 grupe de 3 zecimale
Suma primelor 2019 zecimale: 3 + 672 - (4 +5+2)+4+5=3+672- 11 +9=7404
Subiectul al ITI-lea
1. a) (5p)
BD 1 AB = 4DBA =90° = 4BAC
BA laturd comund
AC=BD
b) (5p)
AABC = ABAD = <4ABC = <DAB
Cum <4ABC si 4DAB sunt alterne interne

== AABC = A BAD

= AD || BC
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